

Klaire Labs

Setting quality standards since 1969, Klaire Labs is a pioneer in professional grade nutrition under the Soho Flordis International (SFI) umbrella and philosophy.

Through well-respected legacy brands and continuous new product innovation, Klaire Labs offers a robust, multi-category portfolio of nutraceuticals. Our primary areas of focus are Mood and Cognition, Healthy Aging, Women's Health, and most notably, Microbiome and GI Health, where Klaire proudly claims the leading professionally distributed probiotic line in the United States, Ther-Biotic®.

Intellectual Property - Trademarks and Copyrights

Klaire Labs is the intellectual property owner of registered trademarks and common law rights, as well as copyrighted content. Proprietary information including text, images, video, graphics and sound within Klaire Labs websites, as well as other marketing material and content on third-party platforms are protected under the United States copyright laws. Any use of text, images or videos belonging to Klaire Labs shall be considered a violation of intellectual property rights, and Klaire Labs will protect those rights.

How to be sure you are buying authentic Klaire Labs products

To assist in maintaining authentic and quality products to professionals and consumers, Klaire Labs recommends the following methods to ensure you are purchasing genuine product:

1. Direct sale to professional practitioners within our approved distribution network, both through traditional offline sales channels and our official online website at www.klaire.com

It is illegal to sell damaged, expired and counterfeit products. Klaire Labs will not authenticate any item purchased from a party other than Klaire Labs or its authorized distributors, and will make no representations as to its authenticity. A way to guarantee authenticity is to purchase your Klaire Labs products directly from Klaire Labs.